
Jitka Odehnalová
Od: alena bohacova
Odesláno: 17. srpna 2023
Komu: Jitka Odehnalová
Kopie:

Předmět: vyjádření komise k žádostem pana Koutného

Dobrý den paní Odehnalová, zasílám slíbené.

ŽÁDOST O MIMOŘÁDNÝ GRANT NA DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ:
NEPODPOŘIT: p. Boháčová, p. Vetenglová, p. Fridrichová, p.Kopecký, p.Štěpánková, p.Sedláček, p.Holešová
NEVYJÁDŘIL SE: p.STŮJ
OMLUVENA: p.KOCIFAJOVÁ - dovolená
DŮVODY:
- na akci již bylo jednou žádáno (pod jinou hlavičkou) a o neudělení podpory grantu rozhodla komise již v únoru. Od
té doby, co se týče organizace akce, se nic nezměnilo. Akce je nepřipravená a komise neshledává důvod pro její
podporu. (např. pan ředitel TSMK nemá vůbec povědomí o tom, že by měla být budova TSMK v ulici Lipová pro tuto
akci zpřístupněna. U ostatních objektů nemáme informace).

- organizátor uvádí Město Kraslice jako jednoho z pořadatelů: jakožto radní a předseda KK si nejsem vědomá, že by
bylo město osloveno a přijalo! roli organizátora. Pak je zde otázka KDO je město? Kdo konkrétně za město je
organizátor?

- v původní žádosti spolku bylo napsáno, že na akci budou shánět sponzorské dary od dalších subjektů a nyní chtějí
téměř celou částku uhradit od města. Z čehož vyplývá, že žádné další sponzory nemají. Nelze, protože město může
přispět pouze a maximálně do 60 procent nákladů akce.

- spolek se v minulosti zavázal k rekonstrukci objektu železničního muzea a tento závazek nesplnil. Pro město to
bude další problém a finanční zátěž, kterou bude muset v následujícím čase řešit.

ŽÁDOST O UHRAZENÍ FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ NA PROVOZ ŽELEZNIČNÍHO MUZEA DO KONCE ROKU 2023:
V otázce této žádosti je stanovisko komise takové, že nějakou částkou by chod muzea podpořilo, ale rozhodně
nedoporučuje uhrazení celé částky. To není v možnostech města.
Necítíme se být kompetentní v otázce konkrétní částky!
Komise doporučuje schůzku vedení města s panem Koutným, kde bude potřeba nastolit a prodiskutovat otázky
fungování a financování tohoto muzea.
Až po této schůzce by doporučila posunutí žádosti do zastupitelstva. Také doporučuje vyzvat pana Koutného, aby se
dostavil na jednání zastupitelstva a tam veřejně vystoupil za zájmy tohoto spolku.
Komise upozorňuje na nedostatečnou propagaci muzea o kterou se musí starat především provozovatel (město se
spolupráci a pomoci jistě nebrání, ale hlavní část práce, propagace a shánění financí musí jít za provozovatelem, a to
se neděje).
Co se týče vybavení a nabídky muzea, i zde vidí komise velký prostor pro zlepšení a tím i získání atraktivity a přínosu
pro město. Momentálně muzeum atraktivní není. Pokud by v tomto ohledu došlo k radikálnímu zlepšení, přínos pro
město by zde byl.

Nesouhlasím s tím, že spolek neobdržel pro letošní rok žádné granty!!! Obdržel! Letos i v letech minulých - jen pod
jinou hlavičkou. Tvrdit opak je přinejmenším zvláštní.
Železniční spolek Klub M 131.1, grant dostal:
2023 celkem 30 tisíc
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2022 celkem 20 tisíc
2021 celkem 65 tisíc
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